= Gamme de plaqueuses de chants automatiques
et unilatérales, idéales pour les petites et moyennes
entreprises, et comprenant les modéles suivants

= [aMMa aBTOMaTH4ECKUX OQHOCTOPOHHWUX KPOMKOOBNMUOBOYHBIX
CTaHKOB, MaeansHbIX ANA ManeHsKUX U GONLLWKWX NPEaNPUATHRA,
BKMKovaet B cebsa cnegyrowme Mogeny

EP-6, équipée d'un groupe d'affleurage

EP-7, équipée d'un groupe d'affleurage et d’'une coupe en hout
EP-8, équipée d'un groupe d'affleurage, d'une coupe en bout
et d'un groupe de polissage

EP-9, équipée d'un groupe d'affleurage, d'une coupe en bout,
d'un groupe de polissage et d'un groupe de raclage de rayon
EP-11, équipée d'un groupe d'affleurage, d'une coupe en bout,
d’un groupe de polissage, d'un groupe de raclage de rayon et
d’un groupe d'anonoli en bout

= Autres éléments plateau d'alimentation pour aléses et chant
en rouleau. Coupe automatique du chant en rouleau. Magasin
pour chant en aléses et en rouleau.

= Matériaux a plaquer mélamine, placages bois, ABS/PVC

3mm, aléses jusqu'a Smm, matériaux laminés. ..

= Caractéristiques (suivant modeéles) coupe en bout

monomoteur haute-fréquence de 0,20kW avec deux scies /
groupe d'affleurage avec deux tétes inclinables équipées
chacune d’'un moteur haute fréquence 0,55kW. Fraises équipées
de plaquettes interchangeahles / Groupe de polissage avec
deux moteurs inclinables de 0,55kW chacun / Raclage de
rayon avec couteau supérieur et inférieur / groupe de profilage
inférieur et supérieur équipé de deux moteurs de 0,27kW
chacun. Comporte des palpeurs horizontaux et verticaux.
Permet le fraisage des formes supérieures et inférieures, ainsi
gue des panneaux droits. Adapté aux panneaux de 10 a 40
mm d'épaisseur, et d'au meins 120mm de longueur /
convertisseurs de fréquence électroniques / contréle des
manceuvres de travail au moyen d'un automate {sauf EP-6),
avec gestion des protections / thermostat électronique a deux
positions de travail / régulateurs de position numerigues
standards sur tous les groupes, y compris le groupe de pression
et la poutre de pression / cabine protégeant tous les groupes
de travail / conforme aux standards de sécurité et d’hygiéne
pour le travail,

EP-6 ¢ y3nom thpe3aeposku ceecos no niacTy

EP-7 ¢ yanom hpe3aepoBki CBECOB N0 NNACcTU W TOPLEBOR (hpe3epoBKy
CBECOB

EP-8 ¢ y3nom (hpeseposku CBECOB NO NAACTH, TOPLEBON (IPe3epoBKA
CBECOB W MONMPOBANbHLIM Y3NoM

EP-9 ¢ y3nom dpe3epoBku CBECOB N0 NAACTM, TOPLEBON (IPE3EPOBKN
CBECOB, MONMPOBanbHLIM Y3NOM W Y3NoM UWKNeeaHus paauycos Ha MBX
3 mm

EP-11 ¢ yanom dpeseposkn CBECOB NO NNACTK, TOPLUEBOH DPE3epOBKM
CBECOB, NONMPOBANEHLIM Y3NOM, Y3NOM UMKNeBaHWs paguycos Ha MBX
3 MM 1 yanom ppe3epoBKY BEPXHUX M HIAHWX KDMBOMUHERHBIX YINOB

2 KDMI‘H‘IEKTHLIMH CTaHka yCTpUﬁCTBO nofa4yy Hape3aHHoro KPOMOYHOro

MaTepnana v Matepuana B pynoHe, aBToMaTiyeckas obpeaka ans
PYNOHHOTO KPOMOYHOTO MaTepuana, epXaTens NoNocoBoro MaTepuana
1 KPOMOYHCIO MaTepuana B pyroHe.

= Marepuansl gns o6nuuosku menamud, MNBX, wnoH, PVC/ABS 3 mm,

PeRKN U3 MACcCUBA [epesa A0 5 MM, NamuHaT u 1.4,

= XapakTepucTMKM (B 3aBUCHMOCTH OT Mogenu)

Y3en obpesky cBECOB NO TOPLY: 0AHA KapeTka 4N ABMTATeNs, OAuWH
BBICOKOYACTOTHLIA ABkratent 0,20 KBT, ase ocu (ANA ABYX SHCKOBLIX
thpes). — Y3en dpe3epoBKY CBECOB MO NNACTH: UMEET Y3EN PEryripoBKA
YrNa HaknoHa 2 BLICOKOYACTOTHLIX AsuraTened 0,55 KBT kaxasin, —
CmeHHele thpeasl. — MonMpoBankHsIi y3en ¢ ABYMS HAKNOHHbIMA
Apuvrarensmn no 0,55 KBT kamabli. — ¥Y3en UMKNEBaHUA HUHHUX M BEPXHUX
panuycos Ha MNBX 3 mm. — ¥Y3en (pe3epoBkY BEPXHUX M HUAHWX
KpBONUHERHbIX yrnos FD-40, CHabxer gByMS BbICOKOYACTOTHBIMK
agurarenamu 0,27 KBT, BepTUKaNbHBIM W TOPU30HTANEHEIM KOMMPaMH.
[ins naHenei TonwuHoA 10 — 40 MM. — 3NexTPoHHLIM NpeobpasosaTtent
4acTOThl. — ABTOMATHYECKKA KOHTPOIb 3a paboymm NpoLeccom (3a Wekn.
mogenn EP-6) ¢ nporpammoi 3aluTel AeTanu. — SNeKTPOHHLIA TepMocTaT
Ha 2 pabounx TemnepaTypsl, — YCTPORCTBO TOHOKMA PEryNMPOBKM C
UKPpOBLIM MHOMKATOPOM ANA NONOKEHUS BCEX Y3N0B, BKIYas npecc-
CTAHUMIO. — 3aLMTHbIN KOXYX AN Beex paboyunx yanos. — YUTeHbl 1
YCNONEB30BaHbI BCE CTAHAEPTHI He30nacHOCTH U paBoyed rurueHsi.




Min, 1150

[

Max. 1800

EP-6: 2295 EP-7: 2760

EP-8:3110

EP-3: 3380

EP-11:4295

Caracteristicas técnicas ¢« Technical details * Caractéristiques techniques * TexHWueckue xapakTepucTUKK

Longitud max. y min. del tablero
Anche max. y min. del tablero
Grueso max. y min. del tablero

Grueso max. ribeteador formas FD-40 (EP-11)

Espesor de chapa o listdn
Velecidad de avance
Presion de aire necesaria

Max. and min, Workpiece Length
Max. and min, Workpiece Width
Max. and min. Workpiece Thickness

Dati Tecnici + Datos Tecnicos * Dane techniezne * Texvikd xapaktnpioTikd * Technische daten

ilimitada:120 mm
limitade:75 mm

45:8 mm
40 mm
0,4:6 mm
10 m/min
6-7 kgiem

unlimited:120 mm (5")
unlimited:75 mm (3"}
45:8 mm (2 3/8")

Max. workpiece T&b carner rounding FD-40 (EP-11) 40 mm

Thickness of Edging Strips
Waorkpiece Feeding Speed
Compressed air needed

Longueur maxi et mini des panneaus
Largeur maxi et mini des panneaux
Epaisseur maxi et mini des panneaux

Epaisseur maxi d'arrondi en bout FD-40 (EP-11)

Epaisseur de la bande de chant
\itesse d'avance des panneaux
Air comprimé

Patencia total instalada
Peso neto

Total electrical oulput

Net weight

Puissance totale absorbée
Poids net

Ofisipast yemanasIennas Hownocis
Bee wenmn

Potenza totale assorbita
Pese nelto

Potencia total instalada
Peso neto

Podigczenie eleKirycine
Ciezar wiasny ne cafto
ZUVOAIKI NAEKTRIKI 10XUC
KaBapd Bapog

Stromauvfnahme
Nettogewicht ca.

01570.236"

10 m/min {33 Ft/min}
§-7 bar {100 PSI}

ilimitée:120 mm

ilimitée:75 mm
45:8 mm

40 mm

0,4:6 mm

EP-6

3.8 KW (6.3 KW/M5-FR}
602 kg

3.8 KW (6.3 KW/M5-FR)
602 kg (1324 Lbs}

3.8 KW (6,3 KW/M5-FR)
602 kg

3.8 Kot (6.3 Ks1/MSFR)

602 &1

3.8 KW (6,3 KW/M5-FR)
602 kg

3.8 KW (6,3 KW/M5-FR)
602 kg

3.8 KW (6,3 KWIM5-FR)
602 kg

3.8 KW (8.3 KWIM5-FR)
602 kg

3.8 KW (6.3 KWiM5-FR)
602 kg

MakcuMansHas 1 MUHIMENLHAs ANUHA 3AroTOBKK
MakcumanbHas u MMHUMANLHAA WHPUHA JaroTORKY

MakcumanbHas v MUHUMANBHAS TONWWHA 3ArOTOBKN 45: 8 um
Y3en npoduacHoi bpeseposku yrnos FO-40 40mm

TonwWwHa KPOMOYHOrD MaTepuana
CKOPOCTL Nofadu Matepuana
Heobxoaumeoe faBneque so3nyxa

Lunghezza massima/minima del pannello

Larghezza massima/minima del pannello

Spessore massima/minima del pannelio

Spessore massima copiatore profilatura FD-40 (EP-11)

Spessore del bordo

Velocité d'avanzamento del pannello

Pressione aria compressa

Comprimiento max. e min. painel

Largura max. e min. painel limitada:75 mm
Espessura max. e min painel 45:8 mm
Espessura max. grupo postiorming FD-40 (EP-11) 40 mm
Espessura da orla 0,4:6 mm
Velocidade avango do painel 10 m/min

Ar comprimido necessario 6-7 kgiem®

EP-7

4 KW (6,5 KWiM5-FR)
750 kg

4 KW (6,5 KW/M5-FR)
750 kg (1650 Lbs)

4 KW (6.5 KW/M5-FR)
750 kg

4 Knt (6,5 KnT' M3FR)
T30 gr

4 KW (6.5 KW/M5-FR)
750 kg

4 KW (6,5 KW/M5-FR)
750 kg

4 KW (6,5 KWIMB-FR)
750 kg

4 KW (6,5 KW/IM5-FR)
750 kg

4 KW (6.5 KW/M5-FR)
750 kg

0.4:6um
10 Minin
61 krlcm

45:8 mm
40 mm
0.4:6 mm
10 m/min
6-7 kgiem®

limitade:120 mm

EP-8

5,10 KW (7.6 KW/M5-FR)
850 kg

5,10 KW (7,6 KW/M5-FR)
850 kg (1870 Lbs)

5,10 KW (7,6 KW/M5-FR)
850 kg

3,10 Kt (7.6 Ket/M3FR)

X350 &

5.10 KW (7.5 KW/M5-FR)
850 kg
5.10 KW (7.6 KW/M5-FR)
850 kg
510 KW (7,8 KW/M5-FR)
850 kg
510 KW {76 KWIM5-FR)
850 kg

5.10 KW (7.6 KW/M5-FR)
850 kg

He orognieda; 120w
He orpaki=gna: 75 mm

illimitata; 120 mm
ilimitata:75 mm

Diugosc detalu min
Szerokest detalu min
Grubosc piyty max/min

Grubosc obrezeza max/min
Predkos¢ posuwu
Cisnienie powietrza

MéyioTo kol ghdy. Mrkog koppanol
IMéyioTo kai eAdy. Dapdog Kopatiol
Weyiaro kan edy. Néxog koppanod

illimitata: 120 mm
illimitata:75 mm
45:8 mm

Zespot frezujacy do zaokraglania naroZnikow FD-40(EP-11) 40 mm

04:6 mm
10 mimin
6-7 kglem?

AmepidpiaTo: 120 mm (5")
ArmepiopcTo: 75 mm (37)

45:8 mm (2 3/8"}

Tl K K apoyOhe o mayog coppened FO40 (5110 40 mm

Nayog Tawiag

Tayutnra 1pogodoaiag Koppariou

Atpospaipikr Tiean

Minimale Plattenlange
Minimale Plattenbreite
Max. und min. Plattendicke

Max. eckenrundungsfrisaggregat FD-40 [EP-11)

Starke des Kantenmatarials
Vorschubgeschwindigkeit
Druckluft

EP-9

5,10 KW (7.6 KW/M5-FR)
952 kg

5,10 KW (7.6 KW/M5-FR)
952 kg (2100 Lbs)

510 KW (7.6 KW/M5-FR)
952 kg

S0 Ker 17,6 Ker M3FR)
952 &kr

5.10 KW (7.6 KW/M5-FR)
952 kg
5,10 KW (7.6 KW/M5-FR)
952 kg
5,10 KW (7.6 KW/M5-FR)
952 kg
5,10 KW (7.6 KW/M5-FR)
52 kg
5,10 KW (7,6 KW/M5-FR)
952 kg

0.4:5 mm
10 mimin {33Ftimin}
6-7 kglem* (100 P8I}

120 mm
75 mm
45:6 mm
40 mm
0.4-6 mm
10 m/min
§-7 bar

EP-11

5.7 KW (8.2 KW/M5-FR)
1096 kg

5,7 KW (8.2 KW/M5-FR)
1096 kg (2411 Lbs)

5,7 KW (8.2 KW/MS-FR}
1096 kg

5.7 Ks1 (8.2 Kat/M3FR)

1096 %1

5.7 KW (8,2 KW/M5-FR)
1096 kg

5.7 KW (8.2 KW/M5-FR)
10896 kg

5.7 KW (8,2 KW/MS5-FR)
1086 kg

5,7 KW (8,2 KWIM5-FR)
1086 kg

5,7 KW (8.2 KW/M5-FR)
1096 kg

Mos reservamos el derecho de hacer modificaciones técnicas sin previo aviso Technical modifications possible without prior notice - Modifications techbiques possibles sans avis préable
POMIBOLHTBNb HMEET NPABO 663 CONNBCOBAHWS BHOCHTL HIMBHENHA & KoncTpykywio cTanka,  Eventualli modifiche tecniche vengono effetuate senza preaviso * Reservamo-nos o direito de fazer qualquer modificagdo sem qualquer prévio aviso
Zastrzegamy sobie mozliwosé wprowadzania zmian kanstrukcyjnych «Ta xopakinpomikd eiven Suvatd va aidaEauy xwpic mposdoroinan « Wir behalten uns das Rechts vor die Austuhrung ohne Voranmeldung zu anden
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